УВАЖАЕМЫЙ СЛУШАТЕЛЬ!


Для оценки знаний по курсу «Статистика» Вы должны сдать экзамен, ответив на экзаменационный билет. К экзамену допускаются студенты, выполнившие контрольную работу по курсу и получившие по ней «зачет». В противном случае ответы на экзаменационный билет не будут рассмотрены.


Экзаменационный билет состоит из двух частей: тестовое задание и задача. Тестовое задание состоит из шести вопросов, на каждый из которых предлагается несколько вариантов ответа. Правильный ответ только один. При ответе на вопрос следует полностью приводить текст вопроса и номер ответа на него.


При выполнении задачи нужно привести необходимые формулы, используемые в расчетах, показать порядок расчетов по этим формулам, указывая единицы измерения рассчитываемых показателей. Желательно все числовые данные сводить в статистические таблицы. В конце задачи обязательно делать выводы и дать окончательный ответ на поставленный вопрос.


Оценка за экзамен состоит из оценок за ответы на тестовое задание и за выполненную задачу, кроме того учитывается срок выполнения экзаменационной работы (период с момента получения зачета по контрольной работе до даты получения экзаменационной работы от студента). При длительном сроке исполнения экзамена оценка будет снижаться.

С уважением, доцент Гончарова Наталья Дмитриевна.

Билет № 12 

по дисциплине «Статистика»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ:

1. Для выражения нелинейной связи между признаками используется формула:

1. у = а0 + а1х                           3. у=ао-а1х
у=аo + 1/х а1                            4. [image: image5.png]P =y + A%y + AyXy +
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1. базисный темп роста

2. цепной темп роста

3. базисный темп прироста

4. цепной темп прироста

5. средний темп роста

3. Коэффициент вариации характеризует:

1. размах колебаний

2. степень асимметрии

3. однородность совокупности

4. плосковершинности распределения 

4. Программа наблюдения включает:

1. объект наблюдения

2. субъект наблюдения

3. границы наблюдения

4. перечень вопросов для изучаемых единиц совокупности

5. цель наблюдения

5. В интервальном вариационном ряду средняя варианта находится по формуле:

1. средней арифметической простой

2. средней гармонической

3. средней прогрессивной

4. средней геометрической

5. средней арифметической взвешенной

6. Валовой внутренний продукт в рыночных ценах определяется на основании (производственный метод):

1. доходов хозяйствующих единиц от экономической деятельности

2. валовой добавленной стоимости всех отраслей

3. валовой добавленной стоимости всех отраслей и чистых налогов на продукты и импорт

4. Расходов на конечное потребление

7. Для определения рентабельности продаж используется показатель:

1. затраты                      3. основные фонды

2. прибыль                    4. оборотные средства

8. Коэффициент оборачиваемости оборотных средств определяется по формуле:
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9. Доходы увеличились на 15%, основные фонды увеличились на 8%, а численность увеличилась на 2%. Как уменьшилась фондоемкость:

1. увеличилась на 10,2%

2. уменьшилась на 6,1%

3. увеличилась на 6,5%

4. увеличилась на 7%

10.Что такое структура себестоимости:

1. определение себестоимости по каждой статье затрат

2. определение относительного изменения себестоимости

3. разность между себестоимостью отчетного и текущего периода

4. определение удельного веса каждой статьи затрат

11.Для изучения каких показателей не применяются индексы переменного состава, постоянного состава и структурных сдвигов:

1. производительность труда

2. себестоимость

3. прибыль

4. средняя зарплата

ЗАДАЧА к билету № 12:


Для изучения влияния стажа работы работников на выполнение нормы выработки проведена типическая выборка. Определить средний процент выполнения нормы и ошибку средней при вероятности Рt = 0,99.

	Стаж работы
	Количество работников, ед.
	Объем выборки
	Процент выполнения нормы выработки, %

	
	
	
	90-100
	100-110
	110-120
	120-130

	до 10 лет
	30
	15
	8
	6
	1
	-

	более 10 лет
	70
	35
	4
	7
	14
	10


